

«ВИМ-Авиа»: что происходит, куда бежать, и почему Путин винит Соколова и Дворковича

Ответы на волнующие вопросы про авиакомпанию «ВИМ-Авиа»: что случилось с компанией, кто виноват и что будет дальше.

В настоящее время авиакомпания «ВИМ-Авиа» приостановила перевозку пассажиров, генеральный директор и главный бухгалтер компании задержаны, владелец скрылся за границей. Из-за всей этой ситуации страдают, естественно, пассажиры, которые вынуждены ждать своей участи в российских и международных аэропортах.

Почему у перевозчика начались проблемы?

В Росавиации сообщили, что задержки рейсов авиакомпании связаны с ее задолженностью перед поставляющими топливо организациями. Задолженность эта возникла из-за того, что компания приобрела большие самолеты для дальних перевозок, но эти направления не пользовались спросом, поэтому деньги за лизинг отдавать было нечем.

Что происходит сейчас?

25 сентября один из владельцев «ВИМ-Авиа» Рашид Мурсекаев заявил, что «у авиакомпании сложилась сложная экономическая ситуация, оборотные средства закончились и финансирование заморожено». По его словам, рассматривается возможности введения внешнего антикризисного управления.

27 сентября Мурсекаев покинул Россию.

26 сентября авиакомпания отменила несколько десятков регулярных и чартерных рейсов, поэтому тысячи пассажиров «ВИМ-Авиа» застряли в аэропортах. В Росавиации такую ситуацию назвали «крайне сложной».

При этом по информации Росавиации на 27 сентября за границей было около 38 тысяч пассажиров, которых должна была перевозить «ВИМ-Авиа». В самой авиакомпании говорили о цифре в 16 тысяч человек.

Почему Владимир Путин винит Максима Соколова?

27 сентября на совещании с членами правительства Владимир Путин сказал министру транспорта, что объявляет ему неполное служебное соответствие в связи с ситуацией по «ВИМ-Авиа».

Также глава государства выразил свое недовольство сложившейся ситуацией курирующему воздушный транспорт вице-премьеру Аркадию Дворковичу.

Сегодня, 29 сентября, президент подписал указ о наказании Максима Соколова. Ему объявлено дисциплинарное взыскание в виде неполного служебного соответствия. В документе, опубликованном на портале правовой информации, говорится, что дисциплинарное взыскание объявлено главе минтранса по предложению его непосредственного начальника – председателя правительства РФ Дмитрия Медведева.

Кого накажут?

25 сентября Следственный комитет в отношении должностных лиц «ВИМ-Авиа» возбудил уголовное дело по ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере). Подозревается, что эти должностные лица, заведомо зная, что денег на исполнение обязательств по перевозке не хватит, продали авиабилеты на сумму в один миллион рублей.

Вечером 27 сентября дело перенаправили в главное управление СК по расследованию особо важных дел. В то же время стало известно, что владельцы «ВИМ-Авиа» Рашид Мурсекаев и его супруга Светлана покинули

Россию.

28 сентября Следственный комитет сообщил о задержании генерального директора авиакомпании Александра Кочнева и ее главного бухгалтера Екатерины Пантелеевой.

Что будет дальше?

26 сентября в арбитражный суд Татарстана обратился Мосстройэкономбанк, который требует от авиакомпании почти 90 миллионов рублей. Однако через два дня иск был отозван из-за «социальной напряженности», но после того, как будет решен вопрос о госпомощи компании, его подадут снова.

По информации Росавиации, общая кредиторская задолженность «ВИМ-Авиа» составляет около семи миллиардов рублей. У компании есть шесть банков-кредиторов.

Источник фото: vim-avia.com

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com



СКАНДАЛЫ, ТРАНСПОРТ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 20831 🕒 29.09.2017, 19:31 👍 1550

URL: <https://babr24.com/?ADE=165593> Bytes: 3669 / 3522 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)